

跨省抢女童 八天被抓获

阳谷一男子河南抢来女童卖给姐姐, 3月31日女童被济南公安安全解救

读者报料

姐姐因不能生育,想收养个孩子。弟弟得知后,竟然与同伙窜至河南周口市偷抢了一名女童,以45000元的价格卖给了姐姐。该案被公安部列为督办案件。3月31日,涉案嫌疑人全部落网,被拐卖儿童在济南被安全解救。

记者采访

预谋偷抢儿童 三人伺机作案

4月2日下午,济南市公安局天桥分局刑警三中队副队长靳寿军介绍了刚刚破获的案子。犯罪嫌疑人李某是山东阳谷人,长期流窜盗窃摩托车。李某的姐姐李某某因不能生育,一直想收养个孩子。李某知道后,与姐姐、姐夫商议收养孩子的价格,初步商定收养一个男孩6万元、女孩5万元。随后,李某找到了侯某、张某二人,预谋抢夺或偷一个儿童。3月21日,李某驾驶轿车带着侯某、张某从河南省濮阳市台前县出发,在河南驻马店市区落脚,伺机作案。按照事先的预谋,三人先盗窃了一辆摩托车,以备作案时使用。

河南抢来女童 4.5万卖给姐姐

3月24日上午,侯某和张某骑着抢来的摩托车,沿106国道在邻近村庄寻找作案目标,李某驾驶小轿车跟随其后。上午10时10分,在行至河南省周口市太康县王集乡邱庄村时,犯罪嫌疑人发现几个小孩正在村北小树林玩耍,其中一个一岁多的女童被强行抱走。随后,侯某和李某乘坐李某开的轿车逃至河南濮阳。李某谎称孩子是别人家不愿抚养的女孩,让李某某夫妇前来验看。李某某夫妇赶到约定地点看孩子,经过一番讨价还价,最终以45000元成交,李某、侯某、张某将钱均分。3月25日下午,李某开车将李某某夫妇及孩子送



女童被安全解救。(图片由警方提供)

到了济南市天桥区后离开。出租房内女童被解救 根据河南警方前期获得的线索,3月30日15时30分,侯某在山东威海被抓获;19时40分,李某从山东聊城到河南驻马店后被抓获;20时,张某在河南省濮阳市台前县被抓获。经讯问,三嫌犯对盗

抢女童之后转卖的犯罪事实供认不讳。李某供述了女童在济南的地址。“当时李某说在‘天桥黄岗’,但是我们分析后发现,应该是在天桥区黄台附近。”3月31日下午,在接到上级指令后,靳寿军与同事一面排查,一面确定孩子所在的具体位置。“李某说他姐夫在黄台附近一建材市场用三轮车拉货,还说他姐姐租住在一个二层楼上。”靳寿军

据此很快确定了附近一个胡同。果然,乔装进去,靳寿军听到从一个二层楼上传来了女童的哭声。“孩子一直在哭,不符合正常逻辑。”靳寿军说。下午5时,民警在出租房内将李某某抓获,成功解救女童。下午6时30分,迫于压力,李某某丈夫到天桥刑警三中队投案自首。本报记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨照君

声音

4月2日齐鲁晚报A09版《广告牌,你为何如此不禁刮》评论 读者何海若:春季来临,大风狂刮,广告牌伤人事件频频发生,真是惹祸不少,每年都有,希望能明确负责部门,以便维权。 读者王俊英:现在这个季节正是刮大风的时候,请安装了广告牌的商家,一定要经常检查广告牌,要杜绝广告牌砸伤人的事件发生。 本报记者 刘帅 整理

远光灯酿祸 孕妇被困车内

本报日照4月2日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟 张庆俊) 会车时因一辆货车未关闭远光灯,致一辆载有孕妇的小货车与一辆拖拉机追尾,小货车上怀有5个月身孕的妇女被困车内,所幸消防及时救助送医,孕妇和腹中胎儿都平安无事。 2日凌晨5点,206国道莒县招贤镇驻地路段发生一起追尾事故,一辆小货车驾驶室内的两人被困,其中一人是一位孕妇。消防官兵赶到现场,只见一辆小货车车头撞得严重变形,一男一女被困车中。被困女子已经怀孕五个月,情况十分危急。消防官兵立即展开营救,利用液压扩张器对变形的驾驶室进行扩张,几分钟后,被困男子被成功救出。 为防止救援对孕妇造成二次伤害,一名消防队员扶着孕妇,对车内的杂物进行清理,同时救援人员继续使用液压剪切钳对车头进行破拆,经过十多分钟的紧张救援,孕妇被成功救出,并被抬上救护车。记者从医院了解到,被救孕妇和腹中的胎儿都平安无事。 据了解,事故是由于会车时小货车对面的大货车未关闭远光灯,灯光太强致使小货车司机无法看清前方,与前面同向行驶的拖拉机追尾。

路遇车祸出手施救被撞骨折,治疗出院后又得了骨髓炎

见义勇为英雄陷入医疗纠纷

读者报料

鱼台小伙陈海龙,在救因车祸被困车内的两个孩子时,不幸被一辆大货车撞倒,身体多处骨折,住院治疗后又患骨髓炎。司法鉴定分析表明,陈海龙患骨髓炎,医院诊疗不当是主因,而医院对鉴定报告不认可。陈海龙要求医院赔偿至今未果。

记者采访

4月1日上午,记者在济宁市人民医院见到了拄着双拐来医院复查的陈海龙,他的右小腿裹着厚厚的纱布。 据介绍,2011年10月7日6时30分许,日兰高速公路菏泽段因大雾发生交通拥堵,陈海龙一行3人从新疆运货回济宁途中正好行至此路段。突然,从后方传来一声巨响,接着听到两个孩子的求救声。一辆黑色轿车一头扎进一辆大货车底下,驾驶员当时就不行了,副驾驶座上的女子也已昏迷,两个孩子哭着喊救命。

陈海龙打开车门迅速将两个孩子抱了出来。这时,一辆红色大货车又突然撞上这辆黑色轿车,将陈海龙撞倒,造成他身体多处骨折。受伤的陈海龙被送往菏泽市立医院救治。事后,陈海龙被菏泽市评为见义勇为先进分子,感动菏泽、济宁提名人物,鱼台县见义勇为先进分子。 陈海龙将肇事司机告上法庭。前不久菏泽市牡丹区人民法院一审判决肇事司机赔偿陈海龙11万元。肇事方不服从判决,向菏泽市

人民法院上诉。“官司打了一年多,几天前菏泽市人民法院刚受理了上诉,不知要等多久才能等到结果。”陈海龙说。 “出院后本以为回家疗养一段日子就没事了,没想到又得了骨髓炎。”陈海龙说,2012年11月份在中国人民解放军总医院诊断为右胫骨骨髓炎。“如果当初治疗得当,就不会得骨髓炎。”陈海龙说,他在济宁做了司法鉴定,鉴定分析表明,菏泽市立医院在对陈海龙的诊疗过程中存在过失,诊疗过失与患者右胫骨骨髓炎的发生存在因果关系,为主

要原因。陈海龙多次找菏泽市立医院要求赔偿但一直未果。 4月1日下午,记者联系菏泽市立医院医患纠纷办公室,一位牛姓主任告诉记者,对于济宁的鉴定报告院方不认可,目前医院领导已经知道此事,多次与陈海龙家人协商赔偿数额未达成一致。牛主任称,陈海龙的单方鉴定是不符合法律程序的,是否存在医疗过失应当由医疗事故鉴定中心和司法机构鉴定,需要双方委托,陈海龙在做鉴定时没有通知院方,所以不予认可。 本报记者 岳茵茵

全球抗衰老巨头瑞士Lab DOM羊胎素集团中国唯一指定合作机构 | BK东洋 韩国最大整形机构BK东洋 中国区唯一指定合作机构 | 中国医师协会美容与整形医师分会 (山东) 医师临床培训中心 | 中国医师协会美容与整形医师分会 (山东) 指定修复与援助中心 | 英国皇家Y医学美容协会 中国区指定机构

济南美容整形医院 长假3天美丽来袭

3-120分钟 极速美攻略

- 3分钟** 一针瘦脸、瞬间除皱、注射隆鼻翘下巴、丰额头/颧部/苹果肌/耳垂、轮廓线提升及凹陷填充
- 30分钟** 炯目术(重睑)、放大眼睛(开眼角)、祛眼袋、多维隆鼻、彩光祛斑、永久多毛、痤疮/痘痕治疗
- 60分钟** 达拉斯全鼻部塑形、胸部整形、假体丰胸、自体脂肪丰胸、牙齿美白矫正
- 120分钟** 改脸型(下颌角成形术、颧骨颧弓成形术)、瘦身塑形(全身吸脂)、毛发种植

省级重点科室 济美胸部整形中心
假体丰胸 巨乳缩小 下垂矫正 乳头/乳晕塑形 乳房再造

4.4-4.6日 国内吸脂权威 官纯平教授 三大独家绝学演示 性感来袭

- 绝学一快:** 独家技艺,比普通吸脂快一倍
- 绝学二平:** 紧致平滑,拒绝凹凸不平
- 绝学三新:** 前沿自体干细胞应用,丰胸/丰臀及全面部塑形

小长假特惠
 吸脂 四送二
 重睑+开眼角 7.5折
 脱毛 半价
 眉毛纹绣 680元

199 1999-2013

面部五官及形体雕刻大师
 大连医科大学客座教授
 中国整形美容协会
 整形外科学会主任委员
 官纯平教授

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院 | 美丽热线 0531 8603 9999 | 网址: www.aph-jn.com | 地址: 济南市南门外大街2号(泉城广场东临) | 官方咨询QQ: 429508706